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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1

Το μονοπάτι της δύναμης συνεχίζει

Συνειδητοποιείς πόσο απελευθερωτικό και αναζωο-
γονητικό είναι –όσο λυπημένος ή αποκαρδιωμένος 
κι αν νιώθεις σήμερα– να ξέρεις ότι έχεις τη δυνα-
τότητα να αλλάξεις ριζικά τη ζωή σου και να την κά-
νεις πολύ καλύτερη, πολύ πιο χαρούμενη και συναρ-
παστική; Πολύ πιο υπέροχη απ’ όσο φαντάστηκες 
ποτέ; Και ότι μπορείς να τα καταφέρεις μια χαρά 
μόνος σου, χωρίς τη βοήθεια κανενός;

Η ΔΥΝΑΜΗ ΤΗΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΔΙΕΡΓΑΣΙΑΣ

Υπάρχει, ωστόσο, μία προϋπόθεση, μία πολύ ση-
μαντική και ζωτικής σημασίας προϋπόθεση: πρέ-
πει να είσαι πρόθυμος να κάνεις την εσωτερική σου 
διεργασία – και σε αυτό σου το έργο είσαι ολομό-
ναχος.

Κανείς άλλος δεν μπορεί να το κάνει αυτό για σέ-
να. Κανείς δεν μπορεί να ξαναφτιάξει τη ζωή σου για 
λογαριασμό σου. Κανείς. Ούτε ο γκουρού σου ούτε ο 
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ψυχαναλυτής, ο θεραπευτής, η μητέρα σου, ο ερα-
στής, ο παπάς της ενορίας, το αφεντικό σου – ούτε 
καν ένας φουσκωμένος λογαριασμός στην τράπεζα. 
Για την ακρίβεια, δεν υπάρχει κανένας απολύτως σε 
αυτόν τον πλανήτη που να μπορεί – αν και πολλοί θα 
σε βοηθήσουν και θα σε ενθαρρύνουν. Ακόμα, όμως, 
και να το ήθελαν, δεν θα μπορούσαν να ξαναφτιά-
ξουν τη δική τους ζωή.

Μην αποθαρρύνεσαι! Αν έχεις πάρει την απόφα-
ση, αν πράγματι θέλεις να αντιμετωπίσεις ολομόνα-
χος μια τέτοια πρόκληση, η ελευθερία, η επιτυχία, 
η χαρά και η υγεία που θα κατακτήσεις είναι απερί-
γραπτες. Απερίγραπτες!

Όταν συνειδητοποίησα αυτή την αλήθεια, όλη 
μου η ζωή άλλαξε και σου υπόσχομαι ότι το ίδιο 
μπορεί να συμβεί και με τη δική σου.

ΕΙΣΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ

Βλέπεις, δεν υπάρχει πιο συναρπαστική, πιο ανα-
ζωογονητική αποκάλυψη από αυτήν. Τόσο καλά δεν 
θα νιώσεις ούτε αν κερδίσεις το λαχείο ή αν βρεις 
τον έρωτα της ζωής σου, επειδή με την αποκάλυψη 
αυτή μαθαίνεις ότι είσαι ελεύθερος – μια για πάντα. Ο 
νους σου επιτέλους θα γαληνέψει. Μπορείς να σκε-
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φτείς κάτι άλλο πιο υπέροχο, πιο συναρπαστικό απ' 
αυτό;

Όταν μαθαίνεις –όταν πραγματικά γνωρίζεις και 
κατανοείς βαθιά– ότι εσύ είσαι αυτός που διαπλάθει 
τη ζωή και την πραγματικότητά σου, εσύ επίσης –και 
κανείς άλλος– μπορείς να την αλλάξεις προς το κα-
λύτερο, όποια στιγμή το θελήσεις… Αυτή η αποκά-
λυψη είναι αναμφίβολα η μεγαλύτερη στη ζωή σου.

Για αναλογίσου το λίγο.

Η ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ

Τα εργαλεία βρίσκονται τώρα μπροστά σου. Πα-
ντού τριγύρω σου υπάρχουν πολλοί και θαυμαστοί 
δάσκαλοι. Το μόνο που χρειάζεται είναι να επιθυ-
μείς διακαώς να πάρεις τον έλεγχο για να αλλάξεις 
τη ζωή σου και να νιώθεις έτοιμος να αντιμετωπίσεις 
την πρόκληση! Σε διαβεβαιώνω, είναι πανεύκολο. 
Αρκεί να το αποφασίσεις.

Για την ακρίβεια, όμως, μιλάμε για κάτι περισ-
σότερο από πρόκληση… πολύ περισσότερο. Είναι 
μια μεγάλη περιπέτεια· ίσως μια περιπέτεια ζωής 
– της δικής σου ζωής. Είναι η πιο συναρπαστική πε-
ριπέτεια ή αναζήτηση που θα έχεις κάνει ποτέ – δεν 
μπορείς καν να διανοηθείς πόσοι θησαυροί σε περι-
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μένουν. Η αναζήτηση αυτή είναι αποκλειστικά δική 
σου υπόθεση.

ΚΟΥΡΑΓΙΟ!

Κανείς ποτέ δεν θα μάθει ούτε θα καταλάβει ακρι-
βώς πώς μοιάζει αυτή η αναζήτηση, η οποία δεν 
απευθύνεται στους μικρόψυχους. Κάθε άλλο. Στην 
πορεία θα συναντήσεις πολλούς δράκους, αμέτρητα 
εμπόδια και δελεαστικές παγίδες – τι είδους ανα-
ζήτηση θα ήταν, άλλωστε; Θα χρειαστεί να μάθεις 
πώς να διατηρείς την απόφασή σου ακλόνητη. Πώς 
να συμβουλεύεσαι τον βαθύτερό σου εαυτό και πώς 
να παραμένεις ατρόμητος και θαρραλέος. Αυτό που 
σίγουρα ξέρω είναι ότι εφόσον κρατάς αυτό το βι-
βλίο, κάπου βαθιά μέσα σου –ακόμα κι αν δεν το 
έχεις συνειδητοποιήσει– είσαι ήδη αποφασισμένος 
να μη συμβιβαστείς με λιγότερα. Για ποιον λόγο, 
άλλωστε;

 

ΤΟ ΣΥΜΠΑΝ ΣΟΥ ΑΝΗΚΕΙ!

Όλο το σύμπαν σού ανήκει! Είναι η σχολική σου τά-
ξη, η δική σου παιδική χαρά… Και η ζωή σου στη Γη 
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είναι τα μαθήματα που πρέπει να πάρεις, μέρος του 
σχεδίου που εσύ έφτιαξες για να εξελιχθείς.

Γιατί, λοιπόν, να μην επιταχύνεις και να αποφοι-
τήσεις εδώ και τώρα, κατακτώντας την πραγματική 
ελευθερία που σε περιμένει; Σε διαβεβαιώνω, αυτό 
που η κοινωνία μας αποκαλεί «σχολείο» ποτέ δεν 
ήταν τόσο απολαυστικό!




